

常州数字惩防系统昨正式启用

上网点点鼠标就能实施监督

昨天,常州数字惩防系统正式启用。该系统是基于互联网对公众开放的外网平台,分为权力监控、源头预防、惩治腐败、作风建设、宣传教育等五大业务板块。对于全市数字化反腐倡廉,增强惩防体系建设综合效能有着十分重要的意义。今后,市民只要登录http://www.czsfc.gov.cn,便能对全市的反腐倡廉工作一目了然。

据了解,常州数字惩防系统既是发布惩防工作信息,宣传惩防体系建设成果和工作成效的一个平台,又是接受群众举报投诉,收集反馈网络舆情,开展网上民主评议和满意度调查的互动平台。也是各级纪委部门实时监控权力运行,加强源头预防督查的一个工作平台。

该系统总体框架以“5+3”的模式构建,所谓“5”是指按照构建惩防体系五大机制要求,设计宣传教育、权力监控、源头预防、作风建设、惩治腐败等五大板块。

每个板块不仅有工作特色经验、创新亮点的信息,还围绕各项机制制度建设要求设置若干专栏,并与各部门现有的网络平台对接,实现信息资源整合共享。

需要特别指出的是,权力监控板块主要围绕构建完善权力运行监控机制,与市政府门户网站的政府信息公开栏目链接,监测各部门信息公开情况。通过网络平台,实时监控行政权力网上公开透明运行状况。同时与政府采购、联网审计、“三公”经费预算等现有网络平台链接,对重点领域权力进行进行监督。并且还提供村居廉线链接,以加强对农村基层干部权力运行监控。

另外,惩治腐败板块主要围绕构建完善有效的惩治腐败工作机制,设置网上信访、案件查办、案件剖析等栏目。网上信访栏目直接与市纪委网络信访举报室链接,案件查办栏目主要介绍依法纪安全文明办案的制度规定,案件剖析则主要通过典型



案例进行警示教育,提高案件查办效率。

所谓“3”是指按照惩防体系制度建设、任务督查推进、社会评价等要求,设计了制度建设、网络督察、网络评廉三个保障体系。

另据了解,目前,常州各辖市区均在网上开设了数字惩防系统,比如武进区的3D惩防系

统,新北区的机关作风网上评议系统,钟楼区的“监察在线”投诉平台,天宁区的“三合一”网络平台拓展提示工程。下一步,市纪委将对现有资源进行规划整合,加快乡镇、街道的数字惩防系统建设,构建完善具有常州特色的惩防体系,为反腐倡廉作出更大的贡献。

姚斌

改造工程今天启动
晋陵南路
将拓宽到30米

今天,备受浦北、浦南新村居民关注的晋陵南路道路改造拓宽工程正式启动,预计到2013年1月31日建成通车。

封闭施工区域属于晋陵南路(劳动西路—光华路)的一部分,旧称浦前北路。道路长约800多米,宽约两个车道。虽然不是城市主干道,但附近集中了浦北新村、浦南新村、劳动新村南等多个居民小区,居民出行和途经车辆都会选择该道路抄近路前往市中心及新北区。

记者从建设部门了解到,晋陵南路(劳动西路—光华路)改造工程分两部分进行,首先封闭开工的是劳动西路至清凉西路段,长约265米,改造后道路红线宽30米,其中双向4车道加上慢车道宽22米,两侧人行道总宽8米。与之同时开工的还有东西向的清凉西路段,总长577米,道路宽20米。这两项工程均同期进行雨水、污水、通讯以及水电气供应等市政配套设施建设。余下的至光华路部分,长约550米,预计将在年内开工。

陈竺 姚斌

朝阳路焦路线
开始改造

近日,武进区朝阳路和焦路线改造工程正式启动。两项工程本月初进场施工,届时将实行交通管制,预计10月底完工并恢复交通。

据悉,朝阳路(舜山路~常英线)改造工程,全长7.65公里,路基宽40米,路面宽18.5米。

焦路线(永武桥~潞城段)中修工程,全长1.45公里,路面宽约6米。原道路为沥青表处路面,改造将对原路面病害进行修补后,在老路面上加铺一层水稳基层及沥青面层。张惠健 姚斌

“河水无情”英语怎么说？

No love in river让人“伤不起”

近日,微博网友“石那曲”在武进遥观的得园旅游,看到河边有块指示牌,写着“河水无情,请勿嬉水”,当看到英语翻译“No love in river, do not play water”,他顿时石化!

昨天,记者联系了“石那曲”就是石那曲”,他告诉记者,9月2日,他和朋友一起去遥观的得园游玩,在河边的嬉水长廊处看到了这块“神一般”的双语警示牌,同行的朋友们一个个都笑惨了。“‘No love in river, do not play water’,还真是典型的中国式英语。尤其是河水无情那句话,‘No love in river’最逗了”。不少网友在微博评论时,直呼“伤不起!”还有网友调侃:“这河里是否有LOVE,还要看殉情的人怎么看。”

记者联系了得园会馆,但会馆的工作人员表示,河边的指示牌也不知道是谁负责制作的,估计上面的警示语是从网络百度来的吧。

记者找到了朗瑞翻译公司,



翻译师看到这翻译也都笑了。多名翻译师分别给了多个版本,如“Deep Water, do not enter!”“Dangerous River, Do not enter the water”,

其中一位老外的翻译为“Swimming and other recreational activities are strictly prohibited”。

葛小林

养女退休后就来照顾她,19年如一日尽心尽力

104岁老太太:养女胜亲生

在溧阳市竹箦镇竹箦村有位104岁名叫孟子的老太太,身板硬朗的她逢人便夸69岁的养女陶招娣:“我的养女胜过亲生女!她对我真好!使我越活越开心!我真是前世修来的福啊!”她的养女退休后,19年来一直陪伴在她身边,悉心照料,任劳任怨,让溧阳不少老人羡慕不已。

陶招娣4岁那年,被亲生父亲送给陶家收养,24岁时出嫁。1984年,陶招娣夫妻双双退休。退休后探亲时,陶招娣看到85岁的养母生活已不能自理,唯一的哥哥早年丧偶又患老年痴呆症,儿孙们都在外地打工,无法整日照顾老人,她就带着老伴回到

养母身边,共同挑起了照顾养母的重担。

陶招娣每天6时起床,给养母梳头、洗脸、点眼药水,换洗衣服被褥,打扫卫生,晚上给她洗洗澡,擦擦背,让老人安度晚年。

谁知天有不测风云。2004年,陶招娣去农贸市场买菜,老伴也外出散步,96岁的养母就拄着拐杖出门,一不小心摔倒在地,导致大腿严重骨折,卧床不起。

从那天起,在整整70多天时间里,陶招娣每天用三轮车送养母到镇医院治疗,晚上和衣而卧陪伴养母。为了让养母早日康复,陶招娣从护士那里学会了按摩技术,每天都要帮养母按摩,养母熟

睡了自己才放心入睡。一日三餐,床前喂饭喂水,大便小便背上背下。养母爱吃水果,她就把水果切碎用汤匙一口口地喂。在陶招娣的精心护理下,养母奇迹般地康复了,又能扶着椅子走路了。

邻居们看到患有多种疾病的陶招娣由于过度劳累又缺少睡眠,瘦成了一个骨头人,都心疼地开玩笑说:“你又不是亲生的,累死累活何苦呀?”陶招娣笑着回答:“这是一个女儿应该做的事情,作为女儿连自己的养母都不爱,又怎能去爱别人呢!”19年来,陶招娣就这样一直陪伴在养母身边,悉心照料,任劳任怨,不离不弃。王田夫 葛小林



工商请市民参观超市后场

@钟工 王玉 大家是否对超市下班前十分钟都在做什么感兴趣?想知道卤菜会倒掉吗?每天的糕点会不会重复使用?会不会换下生产标签?下周,钟楼区工商局将带领消费者们参观超市下班前十分钟如何处理下架食品,市民可以向钟楼工商局报名。此外,市民还关心超市哪个环节,可以向钟楼工商局反映,工商局将尽量满足大家的要求。

补领房产证5个工作日搞掂

@张敬 昨天,记者从常州市房产登记中心获悉,从前天开始,常州市新建商品房、单位新建房和私房新建的房屋初始登记的办理时限由25个工作日缩短至15个工作日,遗失补证和换证登记由10个工作日缩短至5个工作日,抵押权注销和异议登记做到及时办理。

全国全省统一鉴定开始报名

@常人社 李梦雅 昨天,记者从常州市人社局获悉,2012年下半年全国全省统一鉴定定于11月17-18日开考,常州市报名工作已经开始,截止日期为9月26日。报考的职业范围是全国统一鉴定为:企业人力资源管理师、心理咨询师、理财规划师、企业信息管理师、秘书(国家职业资格二级)等;全省统一鉴定为,秘书(国家职业资格五级、四级、三级)、营销师(国家职业资格五级、四级、三级)等。相关培训报名点请登录常州市人力资源和社会保障局网站www.czhrss.gov.cn查询;相关报名事宜,可向常州市职业技能鉴定中心咨询,地址:局前街28号一楼西大厅,电话:86687002。

3357人申报高级职称

@常人社 李梦雅 常州市2012年各类高级专业技术资格的申报和推荐工作已全面结束,申报人数达3357人,其中正高209人,副高3148人。总人数比去年增加517人,增长率为18.2%。据常州市人社局相关工作人员介绍,今年高级职称申报者中事业单位占2592人,主要集中在教育、卫生、农林等系统;企业申报人数共765人,主要集中在建设、机械、电子、制药等行业。

天气

最高28℃,秋近了

前天的一场雨让常州气温骤降,常州气象台数据显示,前天常州日最高气温已降到了28.4℃,昨天凉意更大,最高气温只有24.2℃了,记者在街头看到,不少怕冷的市民已经穿起外套了。

天气趋势预测:今天阴到多云,局部有短时小雨,最低气温19℃,最高气温27℃;明后两天气温变化幅度不是很大,后天可能会有降雨,气温也要稍低些。张敬

今后三日天气

今天 阴到多云 19-27℃

明天 多云转阴 21-28℃

后天 小雨转雷雨 22-26℃